PeweHue 3agay no teme
«[MNoTHOCTL BelwlecTBa»

PacyeT maccbl n oobema tTena
Mo ero nNroTHOCTH (§23)
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[TMCbMeHHO OTBETLTE Ha BOMPOCHI
YTO NnokasbIBa€ET NIMOTHOCTbL?
Kak paccuunTaTb NMoTHOCTb BellecTBa?
Kakune egmHuubl NNOTHOCTU Bbl 3HaeTe?

CpaBHUTE Maccy Kycka mpamopa n napaduHa
OANHAaKOBOro oobema.

CpaBHUTE 00BbEMbI Xene3a n LLEePCTU, eCrnn
MacCbl Y HUX OQMHAKOBbI?

[1NOTHOCTb Kakoro tena oonbLlie:; 30510Ta Unu
meamn?



B ogHOM 13 OByX OgMHaKOBbLIX COCYOO0B
Hanunu soay (NneBbin cocya), B Opyrou
PACTBOP CEPHOU KUCMOTbl paBHOW MaccChI.
Kakag »XnakocTb MUMeET BonbLUYHO
nnoTHoCcTbL? ODOCHYUTE OTBET

cepHas

BOAaA
KUCJ10Ta



Ha pucyHke nsobpaxeHobl ABa Kybuka
OANHAKOBOIo obbema 13 3ornota u megu. Y
KakKoro n3 KybnkoB macca BeLLleCTBa
bonbLle 1 BO CKOSIbKO pa3s?
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Pa3mepbl NokKa3aHHbIX Ha pPUCYHKe

MNJIIMTOK OOMHAKOBBbI.

Kakag 13 Hux

MMEET HanbOIbLLUY Maccy, a Kakas —
HanMeHbLLYIO?

Mpamop
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PacyeT maccbl m o6bema Tena no

ero nNfoTHOCTU (8§23 - npounTaThb)

3anuliunTte TpeyrosnibHUK coopmyn
B TeTpaAab

«TpeyrosibHUK 3aBUCUMOCTEN»

1. Kak BblUMCNUTb Maccy Tena?

2. Kak, 3Hasi Maccy U NNOTHOCTb Tena,
onpenenuTtb ero o6bem?




Popmynbl oNg pewieHus
3apaud
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3agaym 1-4 HYXXHO 3anucaTb B TeTpaab U
BbIMOJIHUTb BbIYUCNEHUNA
3adaya Ne 1
Bpycok meTanna nmeeTt maccy 26, 7 Kr, a o6bem 3
am3. N3 kakoro meTtanna U3rotoBrieH Opycok?

[1aHo: CH PeLueHue:
m
m = 26,7 Kr 26,7 Kr p=—
( V
_ 3 3 BbINMOJIHAEM BbIHNCI1IEHUNA
V.=3AM 0,003 M CaMOCTOSITENbHO)
p-? Omeem: .

BewecTBO-?




3adaya Ne 2
Onpepenunte o0bLEM Knprnn4a, ecnm ero macca b
Kr.

Hano: Pewtenue:

m=3 Kr v m BbINOSTHAEM

p = 1800 Kr/M - —F; BbIYNCNEHUS
CaMOCTOSATENbHO

Vil Omeem: .



3adauya Neo 3
Onpepenute Maccy cTanbHOU geTtarim 00 bLeMoMm
120 cm?

Hano: Pemenwue:

V=120cm3| m=p -V, BbIMOMHSAEM
p=T85 CAMOCTOATELHO
m— ?

Omeem: .



3adauya No 4

[OnnHa TouMnbHoro 6pycka paBHa 30 cM, LULMPUHA 5
cMm, TonwmHa 2 cMm. Macca 6pycka 1,2 Kr.
OnpepenuTe NIOTHOCTb BellecTBa, U3 KOTOPOro

caenaH Opycok.
'q,El,aHo: PY 07 PelleHue:

m —
a=30cM | 0,3 M P=7 V' =abe

b=5cm 0,05 m

C=2CM 0,02 m (BbIMNOMHAEM BblYMUCIIEHUS

m=1.2Kr |1,2Kr CaMOCTOSATENbHO)

Omeem: P =...ke/m?

p-?




